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XVII LEGISLATURA                  13a  SEDUTA                          30  gennaio 2018 

 

Assemblea Regionale Siciliana 

La seduta è aperta alle ore 18.28 
 
PRESIDENTE. Onorevoli colleghi, avverto che del verbale della seduta precedente sarà data 

lettura nella seduta successiva.  
 

Discussione dei disegni di legge «Variazione di denominazione dei comuni termali» n. 75/A 
e «Norme in materia di variazione e rettifica dei confini  

fra i comuni di Grammichele e Mineo» n. 81/A 
 
PRESIDENTE. Si passa al punto II dell’ordine del giorno: Discussione di disegni di legge 

«Variazione di denominazione dei comuni termali» n. 75/A e «Norme in materia di variazione e 
rettifica dei confini fra i comuni di Grammichele e Mineo» n. 81/A.  

Invito i componenti la I Commissione a prendere posto nell’apposito banco. 
Onorevole Pellegrino, se con i componenti la Commissione è d’accordo, rinvierei a domani, alle 

ore 16.00, lo svolgimento della relazione, della discussione generale e la successiva trattazione dei 
disegni di legge n. 75/A e n. 81/A. Oggi, mi limiterei a fissare il termine per la presentazione degli 
emendamenti, incardinare i disegni di legge in modo tale da avere il tempo di nominare un altro 
relatore per uno dei disegni di legge. 

 
PELLEGRINO, presidente della Commissione. Per me va bene, questi erano i nostri intendimenti. 
 
PRESIDENTE. I due disegni di legge si intendono incardinati. Il termine per la presentazione 

degli emendamenti è fissato a domani, mercoledì 31 gennaio 2018, alle ore 12.00. 
Pertanto, la seduta è rinviata a domani, mercoledì 31 gennaio 2018, alle ore 16.00 con il seguente 

ordine del giorno:  

I -  Comunicazioni 

II - Discussione dei disegni di legge: 

1)  -  “Variazione di denominazione dei comuni termali” (n. 75/A)  

Relatore: on. Mangiacavallo 

2)  -  “Norme in materia di variazione e rettifica dei confini fra i comuni di 
Grammichele e Mineo” (n. 81/A)  

Relatore: on. Cancelleri 

III -  Discussione della mozione n. 3 (V. allegato) 

IV - Discussione della mozione n. 7 (V. allegato) 

 
La seduta è tolta alle ore 18.34 

 
 

DAL  SERVIZIO LAVORI  D’AULA 
Il Direttore 

dott. Mario Di Piazza 
Il  Consigliere parlamentare responsabile 

 dott.ssa  Maria Cristina Pensovecchio  


